

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE CULTURA

- 3508** *Corrección de errores del Real Decreto 241/2010, de 26 de febrero, por el que se concede la Medalla al Mérito en las Bellas Artes, en su categoría de oro, a las personas y entidades que se relacionan.*

Advertidos errores en el Real Decreto 241/2010, de 26 de febrero, por el que se concede la Medalla al Mérito en las Bellas Artes, en su categoría de oro, a las personas y entidades que se relacionan, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 51, de 27 de febrero de 2010, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 19467, donde dice: «Doña María del Rosario Cayetana Alfonsa Victoria Eugenia Fitz-James Stuart y de Silva, Duquesa de Alba, coleccionista y mecenas», debe decir: «Doña María del Rosario Cayetana Alfonsa Victoria Eugenia Fitz-James Stuart y de Silva, Duquesa de Alba, coleccionista de arte y mecenas».

Donde dice: «Don Román Gubern Garriga-Nogues, escritor y experto en medios de comunicación», debe decir: «Don Román Gubern Garriga-Nogues, escritor e historiador».

Donde dice: «Don Gregorio Ángel Pavolotzky Finker (Ángel Pavloski), actor», debe decir: «Don Gregorio Ángel Pavolotzky Finkel (Ángel Pavlosky), actor».